
 

Fundamentos de Electrotecnia  

 

 
 
Cuestión 1: Calcular la potencia cedida 

por la fuente de tensión 
continua. El circuito se 
encuentra en régimen 
estacionario.  

 

 

Cuestión 2: Si se coloca entre A y B un amperímetro real, 
de resistencia interna RA = 6,6666 , mide 
15 A. En cambio, si se coloca entre estos mis-
mos puntos un voltímetro real, de resistencia 
interna RV, su medida es de 199,6 V. Determi-
nar el valor de la resistencia R2 y el valor de la 
resistencia interna del voltímetro, RV. El cir-
cuito se encuentra en régimen estacionario. 

 
Cuestión 3: Calcular la energía almacenada por el condensador de la figura en el ins-

tante t = 3,1416 s. El circuito se encuentra en régimen estacionario. 

 
 
Cuestión 4: ¿Cuál ha de ser la medida del 

voltímetro en bornes del grupo 
generador para que el voltímetro 
en bornes de la instalación 
receptora mida 250V? Calcular la 
medida del amperímetro en estas 
condiciones. Los instrumentos de 
medida son ideales. 
Instalación receptora:  
Pabs = 4000 W y cos  = 0,8 capacitivo. 
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Examen 1ª Convocatoria, curso 2020-2021 
10 de junio de 2021 

Duración del examen: 3 horas 

Grado en Ingeniería de Organización Industrial, 2º curso, 2º semestre 

 

 
Problema 1: Analizar el circuito de la figura utilizando el método de análisis por nudos 

y tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Se sabe que el 
condensador de 5 F almacena una energía de 360 J (UC>0). En esta 
situación, calcular la potencia absorbida por todas las fuentes del circuito 
y la energía almacenada en la bobina de 3 mH. Las fuentes del circuito son 
de corriente continua y el circuito se encuentra en régimen estacionario. 

 

 
 
Problema 2: Dado el dipolo activo de la figura, determinar su equivalente Norton visto 

desde los terminales A y B y dibujarlo. ¿Cuál es la máxima potencia activa 
que se puede extraer de este dipolo?  
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Resultados 
 

Cuestión 1: 

Pced 78V = = 234 W 

 

Cuestión 2: 

R2 = 20  

RV = 3326,66  

 

Cuestión 3:  

COND

( ) 7 4,421 2 (2 0,4636) V
W (t=3,1416) =1,3505 J

CONDu t sen t  
 

 

Cuestión 4:  

VGEN = 280 V 
A = 20 A 

 

Problema 1:  

 
UA0 = 12 V 

UB0 = 15 V 

Ie = 21 A 

Ig = 12 A 

PABS 12A = 144 W 
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PABS 57V = 4275 W 

PABS 0,5u = 315 W 

WL = 4,8735 J 

 

Problema 2:  
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